

Настанова Національного інституту здоров'я і медичної допомоги Великобританії «Ендометриоз: діагностика та лікування»

Професійна відповідальність

У настанові викладено рекомендації експертів Національного інституту здоров'я і медичної допомоги Великобританії (NICE), що створені на основі ретельного вивчення наявних доказових даних. При прийнятті рішень фахівці системи охорони здоров'я та практикуючі клініцисти мають повною мірою враховувати рекомендації цієї настанови, як й індивідуальні потреби, уподобання та цінності пацієнтів чи осіб, які користуються медичними послугами. Дотримання вимог настанови не знімає персональної відповідальності фахівців за прийняття рішень в умовах індивідуального консультування пацієнток, членів їхніх родин, доглядачів чи опікунів.

Про всі проблеми (несприятливі події), пов'язані з лікарськими засобами або медичними пристроями, які використовуються з метою лікування, слід повідомляти до Управління з контролю лікарських засобів та виробів медичного призначення, використовуючи схему «Жовтої картки» (британська система збору та моніторингу інформації з проблем безпеки, заснована на добровільних повідомленнях про підозру на побічні ефекти або інциденти з медичними виробами).

Можливість застосування рекомендацій цієї настанови забезпечують уповноважені особи та медичні працівники на місцях. Вони мають зважати на місцеві та національні пріоритети щодо фінансування та надання медичних послуг у межах своєї відповідальності, належним чином враховувати необхідність усунення незаконної дискримінації, сприяти рівності можливостей та зменшенню нерівномір-

ності надання послуг у сфері охорони здоров'я. Жодна частина цієї настанови не має тлумачитися як така, що унеможливує виконання обов'язків посадовими особами.

Уповноважені особи та медичні працівники відповідальні за підтримання екологічно стійкого розвитку системи охорони здоров'я та догляду за хворими. Зважаючи на відповідні рекомендації NICE, за можливості, вони мають аналізувати та зменшувати негативний вплив на навколишнє середовище.

Огляд

У настанові розглядаються питання діагностики та лікування ендометриозу. Її мета полягає у підвищенні обізнаності стосовно симптомів ендометриозу та надання чітких і зрозумілих рекомендацій щодо дій в закладах охорони здоров'я при виявленні осіб з такими ознаками та симптомами. Настанова також містить рекомендації стосовно ряду доступних методів лікування.

Ця настанова оновлює і замінює рекомендації з лікування та діагностики ендометриозу настанови NICE з діагностики та лікування непліддя (<https://www.nice.org.uk/guidance/cg156>), що також включає рекомендації з проведення тестів на фертильність та застосування таких методів лікування, як допоміжні репродуктивні технології.

Настанову розроблено для:

- Медичних працівників
- Уповноважених із захисту прав пацієнтів та медичних працівників
- Жінок з підозрюваним або підтвердженим ендометриозом, членів їхніх родин та доглядачів

NICE

National Institute for Health and Care Excellence

Клінічна настанова NICE NG73

Опубліковано:
6 вересня 2017 р.

Останнє оновлення:
16 квітня 2024 р.

Є основою для QS172

Рекомендації

Пацієнти мають право бути долученими до обговорення та приймати обґрунтовані рішення щодо надання їм допомоги, як це описано у договорі про прийняття рішень стосовно медичного догляду (<https://www.nice.org.uk/about/nice-communities/nice-andthe-public/making-decisions-aboutyour-care>).

Використання інклюзивної мови в закладах охорони здоров'я має важливе значення для безпеки та сприяння рівності, поваги та ефективного спілкування з усіма пацієнтками. В цій настанові інклюзивна мова використовується частково, оскільки:

